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V naslednjih nekaj letih se bomo v programu ZORA odločali o pomembnih spremembah presejalne 

sheme, kar nam nalagajo dopolnitve Evropskih smernic iz leta 2015. To bo povezano s spremembami 

v organizaciji dela izvajalcev in s spremenjenimi stroški programa. Vzrok za spremembe so nova 

spoznanja in razvoj tehnologije na področju okužb s HPV, pa tudi z vstop cepljenih generacij deklic v 

presejalni program. 

Delavnica je bila sestavljena iz dveh delov. Prvi del je bila 3-urna predstavitev rezultatov programa v 

prvih 10-letih in izzivov, s katerimi se bomo soočili v naslednjih letih, v drugem delu, ki potekal v dveh 

dneh, pa so svoje rešitve predstavila skoraj vsa podjetja, ki imajo na trgu validirane rešitve za 

presejanje s testom HPV, triažne metode, tekočinsko citologijo in računalniško podprto presejanje. 

Udeleženci so ocenjevali prvi del delavnice.  

http://zora.onko-i.si/fileadmin/user_upload/dokumenti/strokovna_priporocila/2015_Dopolnitve_Evropskih_smernic.pdf


 

 

Udeležba 

Delavnice se je v sredo udeležilo 107 udeležencev, od tega je bilo 24 predstavnikov podjetji. V četrtek 

je bilo udeležencev 59, od tega 23 predstavnikov podjetji. Po prvem delu so udeleženci vrnili 43 

anket, kar je 47,8 %  od 90 slovenskih udeležencev, ki jim je bila anketa namenjena. Največ anket so 

rešili presejalci (10), ginekologi (6),  mikrobiologi (5) in patologi (5). 

 

Splošna ocena 

Udeleženci so prvi del delavnice ocenili zelo dobro, s povprečno oceno 4,8 (na lestvici 1–5, kjer je 5 

najvišja ocena) (Slika 1). 

 

 

Slika 1: Povprečne ocene udeležencev na lestvici od 1 (nezadovoljivo) do 5 (odlično). 

 

Ocena organizacije 

Udeleženci so najvišje ocenili prijaznost osebja (5,0) (Slika 1). Visoko povprečno oceno sta dobila tudi 

tehnika (4,8) in lokacija (4,7). Najnižja povprečna ocena 4,5 je bila namenjena časovnici dogodka, kjer 

so udeleženci v komentarjih izpostavili predvsem pomanjkanje odmorov, želeli pa bi tudi več časa za 

diskusijo. 
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Ocena strokovnih vsebin 

Strokovne vsebine so udeleženci v veliki večini ocenili kot pomembne (98 %), aktualne (98 %) in 

predstavljene na razumljiv način (95 %) (Slika 2). 

 

Slika 2: Ocena strokovnih vsebin 
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